

我市临时救助点布点已达30个

上半年累计救助超百人,还将扩大布点范围,尽快实现全覆盖

本报讯 昨天,记者从镇江市救助站获悉,自从今年1月份开始我市依托福彩销售点启动“流浪乞讨人员临时救助点”布点工作以来,到目前为止,已完成布点30个,布点数量远远超过年初计划的10个。临时救助点半年来累计救助临时遇困人员超百人次,一张为临时遇困人员编织的兜底大网正越织越密。

陈玉云开设的彩票销售点就在花山湾一区附近。昨天中午,外面骄阳似火,推门进去,里面却是一片清凉。墙上的壁挂空调正吹着凉气,陈玉云和丈夫坐在后面的小厨房里吃饭。“我们也没做什么,有时就是搭把手的事。”陈玉云的彩票销售点开在这个地方已经十五六年了,这么多年,她见到过的临时遇困人员也不少,当时和救助站签订委托服务协议,陈玉云说她一点也没有犹豫。“让这些临时遇到困难的人进来歇歇脚,冬天取个暖、夏天凉快一下,喝杯水,对于我们开门做生意的,就是举手之劳的事”。

华晶雷的彩票点开在朱方路上,靠近三茅宫老汽车站这个“热点地区”,今年1月份“挂牌营业”以来,救助过的临时遇困人员还真不少。华晶雷告诉记者,临时救助点接受所有流浪乞讨人员、临时遇困人员的救助申请,可以为他们提供餐饮、临时休息等快速简易的服务,并为需要住宿、返乡、治疗的流浪乞讨人员、临时遇困人员充当联络员的角色,帮助联系他们的家人或者救助站。

今年春节过后的一天,一位附近的居民跑来找华晶雷,说在三茅宫老汽车站附近有位50岁左右的男子看起来神色恍惚,像是遇到了难处。他赶紧找到了这位男子。“遇到什么难事了?来,先到我店里坐一会。”通过交流,他得知这名男子是从仪征过来的,打算从镇江坐火车去其他地方打工,谁知下了汽车后却发现身上的钱包、手机都丢了,寸步难行。领着男子来到救助点,华晶雷给他倒了热水、泡上方便面,又帮他联系了家人。不久,这名男子一个在镇江的远房亲戚将他接走了。

“以前是有人上门求助了,我会接待一下,现在我在街上看见可能需要救助的人,都会习惯性地多问两句,如果确认有需要帮助的,就会跟救助站联系。”华晶雷说。

“一直以来,除流浪乞讨人员、临时遇困人员主动上门寻求帮助外,救助站也主动进行救助,但主动救助的开展受到时间、空间等各种因素的限制,一些流浪乞讨人员习惯了流浪生活,不愿意接受救助,还有一些临时遇困人员想要寻求帮助,却不知道该去哪里。”镇江市救助管理站站长徐刚说,临时救助点就是将救助站的触角伸到城市的各个角落,利用各方面的人员和资源优势,及时发现需要救助的人员并提供相应的帮助。“流浪乞讨人员临时救助点是今年的民生实事之一。今年上半年,30个临时救助点累计完成临时救助百余人次。下一步,我市还将进一步扩大临时救助点的布点范围,尽快实现临时救助点全覆盖。”徐刚说。

(记者 朱秋霞)

强化“四个担当” 服务发展大局

市人大学习贯彻市委六届十次全会精神

本报讯 昨天下午,市人大常委会召开全体机关干部会议,传达学习市委六届十次全会精神。市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议,要求以学习贯彻市委全会精神为动力,进一步提振精神、强化担当,奋力推动人大工作创新发展,全力服务“强富美高”新镇江建设。

张庆生强调,人大系统学习贯彻市委全会精神,必须紧紧围绕全市发展大局,“强化四个担当”:一是要强化政治担当,发动三级人大、4000多名各级人大代表迅速掀起学习、落实、宣传全会精神的高潮,更加自觉地统一思想;二是要强化发展担当,

聚焦经济运行、生态领先、民生改善、十三五规划编制等方面,更加主动地服务大局;三是要强化法治担当,计划安排的常规工作要进一步提标,地方立法、县乡人大规范化建设等重点工作要进一步提效,“三创”活动要进一步提升,更加积极地创新实干;四是要强化治党担当,更加扎实地锤炼作风,进一步激发服务大局的强担当、干事创业的正能量、励精图治的精气神,争先进位的新作为、“马上就办”的新作风。

市人大常委会副主任王萍、鄂金书、凌苏参加会议。

(记者 孙霞)

有力地保障

“强富美高”新镇江建设

市纪委监委传达学习市委六届十次全会精神

本报讯 市委六届十次全会闭幕后,市纪委监委随即于昨天上午召开传达全会精神的学习会。会上,市委常委、纪委书记孙健提出五个“更”,就纪检监察系统如何更有力地为建设“强富美高”新镇江提供政治和纪律保障这一核心问题,明晰了下半年后一段时间的工作重点。

在传达市委六届十次全会精神后,孙健说,纪检监察机关要第一时间把思想和行动统一到市委决策部署上来,把学习好、领会好、贯彻好、落实好全会精神作为当前一项重要政治任务,聚焦主业主责,狠抓工作落实。

就具体工作中需要把握的重点,孙健

说,要在服务保障“四个全面”大局中把工作贴得更紧;要在落实“全面从严治党”要求中把纪律挺得更前;要在驰而不息纠正“四风”中把监督抓得更实;要在加强反腐倡廉制度建设中把笼子筑得更牢;要在强化纪检组织自身建设中把队伍管得更严,认真履行职责,严明纪律规定,自觉接受监督,按照市委的部署要求,忠诚履行职责,强化执纪监督,全力为加快建设“强富美高”新镇江提供有力的政治和纪律保障。(崔骏)

全市宣传思想文化系统工作会议要求

聚焦强富美高 唱响发展强音

本报讯 昨天下午,全市宣传思想文化系统工作会议召开。会议要求贯彻落实市委六届十次全会精神,总结上半年工作,部署下半年任务,聚焦强富美高、唱响发展强音,着力构筑思想理论、舆论宣传、道德风尚、文化建设、基层工作的高地,为加快建设“强富美高”新镇江提供强大的价值引导力、文化凝聚力和推动力。

会议要求,下半年全市宣传思想文化战线要深入贯彻落实

市委六届十次全会精神,担当起思想建党的重要职责,扎实抓好理论武装工作、深入开展“四个全面”宣讲、提升社科工作水平、管好用好理论宣传阵地,以“四个全面”为统领进一步凝聚思想共识;做大做强正面宣传、积极开展舆论引导、加快推进媒体融合发展,全面唱响舆论宣传引导最强音;持续推进“大爱镇江”建设,深化社会主义核心价值观宣传教育、建设更高水平文明城市、全面提高公民道德素质,加

快打造社会文明程度高的新镇江;加强文化建设顶层设计、加快推进文化体制改革、促进文化产业提质增效、加强文艺创作生产、构建现代公共文化服务体系,奋力推动文化建设迈上新台阶;积极开展“基层工作加强年”活动、加强宣传系统干部队伍建设、切实改进宣传系统工作作风,夯实宣传思想文化工作基础。

市委常委、宣传部长曹当凌出席会议并讲话。(王露)

全市法院集中执行拖欠劳动报酬案件

本报讯 昨天上午,全市两级法院集中开展追偿劳动报酬执行活动。执行人员冒着高温,采取边控、查封财产等方式,努力迫使“老赖”偿还拖欠的工资。

当天上午9点,京口法院执行局工作人员突击搜查了位于宝塔路上的镇江泛亚建筑装饰工程有限公司。这家公司拖欠两名员工工资合计5.6万元,执行法官先期在调查中发现,该公司没有任何财产。执行人员随即将该公司法定代表人姚某传唤到场,并告诫姚某如果拒不履行法院判决,将对她司法拘留。最终姚某答应,在8月初给出解决方案。

记者了解到,今年7月,全市两级法院开展涉民生案件集中执行行动,其中涉及拖欠劳动报酬案件达407件。市中院执行局副局长易小辉表示,对不履行判决的老赖,将进一步采取拘留、边控等举措,加大执行力度。(孙彩萍 陈路)



为武警基层卫生员送急救箱

昨日,在“八一”建军节来临之际,镇江三院向武警镇江支队二中队的基层卫生员捐赠十个“专业急救箱”,并将开展为期两个月的医学专业培训,提升部队基层卫生员专业技能,为武警官兵健康保驾护航。图为镇江三院向武警基层卫生员送急救箱。

王呈 潘锋 摄影报道

我市正式启动创建电力需求侧管理示范区

本报讯 以较低电力消耗创造更多工业增加值产出,是我市开展工业领域电力需求侧管理的重要目标。昨天,记者从全市有序用电工作推进会上了解到,我市正式启动全国工业领域电力需求侧管理示范区创建工作。

副市长王常生要求,全力创建全国工业领域电力需求侧管理示范区。工信部明确支持我市创建工作。根据工信部的批复精神,我市在开展创建工作时,要明确目标,开展专家诊断,推进平台整合。以“中国电能云”平台为依托,以行政推动和市场运作相结合的方式,组建镇江好产品电力科技有限公司,对平台原有的电能管理服务、有序用电管

理、经济运行监测、节能降耗核查和安全用电预警等五大功能进行优化配置。

市经信委就上半年全市有序用电工作推进情况作简要总结,并安排下半年工作。

会上,市质监局发布了首个市级服务业地方标准《电力用户用电安全规范》。该标准由市经信委、市安监局、镇江供电公司等起草,主要规定了电力用户的基础管理、电气设备设施、监测与预警、安全器具、现场作业、隐患排查和质量等内容,对指导我市电力用户开展用电安全标准化工作,切实保证安全用电,自觉维护用电秩序,努力实现用电安全的信息化和安全性,具有很强的技术指导作用。(俞佳融)

